Paradox
Information is so easy to transmit.
Few places on earth are beyond the
reach of cell phones or televisions,
and yet our efforts to get life-saving,
livelihood-boosting information to
people in a form that sticks,
a form that will actually
change behavior,
are frequently disappointing.



One Reason

many of those in need of the information
cannot read and lack electricity.

What works?
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Tableau n°3 Répartition des personnes sensibilisées suivant les villages visités.




One of our key findings is that people who have previously viewed INCEF films on
the causes and preventions of Ebola retain a higher degree of knowledge than
people who have had other Ebola prevention education in the past.
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88.2% of women surveyed in 2010 had seen the INCEF films or had discussed them
with someone who had. 96.3% of women surveyed in 2012 had done so. Of these, a
majority in both years said that the films influenced their consumption of great apes.
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(Note: This graph does not measure change. I[nstead, it shows that for

both years, a majority of women surveyed said the films influenced them.)



Results Displayed Graphically

The percentage of men who said they hunted either chimpanzees or gorillas decreased
significantly.
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Question: Does the Forest Code give to local communities?
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Question: Do Local Communities have the right to use classified forests?
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% respondents

“What types of animals did you hunt,
capture, or kill in the last month?”
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INCEF - International Conservation and
Education Fund

e http://www.incef.org

e Mailing Address:
236 11th Street, SE
Washington DC 20003-2124

e E-mail: Cyn@incef.org
e U.S. Telephone: +1 (202) 548-0115

e Republic of Congo:
BP 1506
Rue de la Musique Tambourinee
Quartier Nfoa
Centreville
Brazzaville, Republic of Congo
Phone: 242 5930529
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